

北师大水科院领导到访广东校友会

2020年10月27日，北京师范大学水科学研究院党委书记滕彦国教授、水科学研究中心（珠海）主任王圣瑞教授，珠海校区教师范富强、董越、梁炜一行到访水科院广东校友会，与校友王丽、赵义、王园园、傅致远、黄秋森、余璇、陈阿聪、靳超等开展座谈。



滕彦国教授代表学院对广东校友进行了亲切的慰问，详细了解了各位校友工作、生活现状，勉励校友要继续发扬“学为人师 行为世范”的校训精神，立足本职工作，为建设粤港澳大湾区添砖加瓦，为实现民族伟大复兴贡献学院力量。滕彦国教授表示，学院永远是校友们最坚实的后盾，同学们展翅飞翔，学院为大家呐喊助威，同学们困了累了，学院永

远是你们避风的港湾。

王圣瑞教授详细介绍了水科学研究中心（珠海）建设现状和未来发展方向。王圣瑞教授表示，水科学研究中心（珠海）目前处于起步阶段，希望能够和校友在基地建设、产业成果转化、英才招聘等各方面加强合作，共同为粤港澳大湾区打造出一个水科学研究的靓丽名片。



王丽高级工程师代表校友向学院介绍了水科院广东校友会的发展状况以及校友们发展的总体情况，对学院领导的到访表示感谢。她表示，希望以此次座谈为开端，多联系、多走动、多合作、多交流，实现校友与母校同心同行、共创共赢的新局面。